
 

 

 

Πρόσκληση για τον Εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Θεάτρου στην 
Εκπαίδευση 2024 

Μπροστά στις νέες προκλήσεις 2024:  

«Είμαστε εδώ, είμαστε μαζί! Από τη μοναξιά του ατομικού στη δύναμη του συλλογικού» 

ΚΕΡΚΥΡΑ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ & 1 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024       

ΔΙΗΜΕΡΟ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ         

Γραφείου Κέρκυρας του Πανελληνίου Δικτύου για το Θέατρο στην Εκπαίδευση 

Βιωματικά εργαστήρια & συζητήσεις  

 



Από το 2008 ο Διεθνής Οργανισμός για το Θέατρο στην Εκπαίδευση IDEA (International 

Drama/Theatre & Education Association) έχει ορίσει την 27η Νοεμβρίου ως Παγκόσμια Ημέρα 

Θεάτρου στην Εκπαίδευση (IDEA Day) και κάθε χρόνο καλεί τα μέλη του και όλους όσοι 

εμπλέκονται με το θέατρο, το εκπαιδευτικό δράμα, το θεατρικό παιχνίδι, σε οποιαδήποτε 

διαδικασία τυπικής ή μη τυπικής εκπαίδευσης, να τη γιορτάζουν με εκδηλώσεις, παραστάσεις, 

επιμορφωτικές συναντήσεις, παρεμβάσεις σε σχολεία κ.ά. 

Το Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση, τακτικό μέλος του IDEA, συντονίζει στην 

Ελλάδα τις εκδηλώσεις και τις δράσεις αυτές, ενώ παράλληλα μέλη και συνεργάτες του στην 

Εκπαίδευση οργανώνουν σε διάφορες πόλεις και με ελεύθερη είσοδο βιωματικά εργαστήρια, 

συζητήσεις, ημερίδες, δρώμενα καθώς και δραστηριότητες με παιδιά και νέους. 

Το Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση σε συνεργασία με το Γραφείο Κέρκυρας, 

διοργανώνει διήμερο εκδηλώσεων, το Σάββατο 30 Νοεμβρίου & την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου 2024. 

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ 

Η συμμετοχή στα εργαστήρια είναι δωρεάν, αλλά απαιτείται η συμπλήρωση φόρμας εγγραφής. 

Οι ενδιαφερόμενοι θα ειδοποιηθούν για τη συμμετοχή τους μέσω email. 

Τόπος: Δημοτικό Σχολείο Μαντουκίου 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΗΜΕΡΟΥ 

Σάββατο 30 Νοεμβρίου 2024 | 17:00 - 21:00 

α) Από την Τάξη στη Σκηνή: 

Οι εκπαιδευτικοί συν-δημιουργούν & εμπνέουν. 

Μοιραζόμαστε πρακτικές, εμπειρίες και έμπνευση για ένα ζωντανό θέατρο στην εκπαίδευση. 

β) Βιωματικό παιχνίδι προσομοίωσης: «Τα Περάσματα» 

Εμψύχωση: Χριστίνα Κρίθαρη 

[Περισσότερες πληροφορίες για το εργαστήριο μπορείτε να βρείτε εδώ] 

[Για την συμπλήρωση της φόρμας εγγραφής εδώ] 

 
Κυριακή 1 Δεκεμβρίου 2024 | 10.00-16.00 

 

Θεατρικό εργαστήριο: «Κλικ- ο κόσμος μέσα από τα μάτια μου» 

Εμψύχωση: Χριστίνα Κρίθαρη 

 

[Περισσότερες πληροφορίες για το εργαστήριο μπορείτε να βρείτε εδώ ] 

[Για την συμπλήρωση της φόρμας εγγραφής εδώ] 

 

Σημαντική σημείωση για τους συμμετέχοντες: 

https://theatroedu.gr/Archive/ta-perasmata-ena-viomatiko-paihnidi-prosomoioshs2
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfAVdShNFZgCcRafHlWlRZCglrESgISK8pIfRnTrhXVBBfFuw/viewform
https://theatroedu.gr/Archive/klik-o-kosmos-mesa-apo-ta-matia-moy1
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScB9aNpZZLWZpUDzAGfZpdQguZkyw2zfp6eiumB3X-_tDd-Pg/viewform


Τα σεμινάρια είναι βιωματικά και περιλαμβάνουν ασκήσεις, αυτοσχεδιασμούς, παιχνίδια ρόλων 

και άλλες δραστηριότητες που απαιτούν σωματική επαφή και κίνηση στο χώρο και στο έδαφος. 

Παρακαλούμε τους συμμετέχοντες να φορούν άνετα ρούχα και παπούτσια για κινητικές ασκήσεις 

στον χώρο και να φέρουν μαζί τους κέφι και όρεξη για πειραματισμούς! 

 

Πρόγραμμα «Κι αν ήσουν εσύ;» 

Το πρόγραμμα «Κι αν ήσουν εσύ;» αποτελεί ένα πρόγραμμα ευαισθητοποίησης στα ανθρώπινα 

δικαιώματα και σε θέματα προσφύγων, το οποίο αξιοποιεί βιωματικές δραστηριότητες, τεχνικές 

θεάτρου και εκπαιδευτικού δράματος. 

Το πρόγραμμα διοργανώνει βιωματικά εργαστήρια για την υποστήριξη εκπαιδευτικών και 

εμψυχωτών/εμψυχωτριών νεανικών ομάδων, οι οποίοι είτε υλοποιούν ήδη προγράμματα 

ευαισθητοποίησης στα ανθρώπινα δικαιώματα και θέματα προσφύγων, είτε ενδιαφέρονται να τα 

υλοποιήσουν στο μέλλον. 

Το πρόγραμμα σχεδιάστηκε και υλοποιείται από το Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην 

Εκπαίδευση σε συνεργασία με την Ύπατη Αρμοστεία ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες στην Ελλάδα και 

υποστηρίζεται επιστημονικά από τα εξής ιδρύματα: 

• Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών (ΕΚΠΑ), Τμήμα Θεατρικών Σπουδών 

(Προπτυχιακό και Μεταπτυχιακό πρόγραμμα) 

• Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ), Τμήμα Θεάτρου 

• Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ), Τμήμα Επιστημών Προσχολικής Αγωγής 

και Εκπαίδευσης της Παιδαγωγικής Σχολής 

• Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, Τμήμα Θεατρικών Σπουδών 

• Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, Παιδαγωγικό Τμήμα Προσχολικής Εκπαίδευσης 

• Πανεπιστήμιο Πάτρας, Εργαστήριο Σκηνικής Πράξης και Λόγου του Τμήματος Θεατρικών 

Σπουδών 

Το πρόγραμμα είναι εγκεκριμένο από το Υπουργείο Παιδείας και πιστοποιημένο από τον Διεθνή 

Οργανισμό για το Θέατρο στην Εκπαίδευση (IDEA). 

 

Επιμορφωτικός Κύκλος Προγράμματος:                                                                                          

Τα σεμινάρια εντάσσονται στον επιμορφωτικό κύκλο του προγράμματος «Επιμόρφωση 

εκπαιδευτικών και εμψυχωτών/εμψυχωτριών νεανικών ομάδων για το σχεδιασμό και την 

υλοποίηση προγραμμάτων στα ανθρώπινα δικαιώματα και σε θέματα προσφύγων, με την 

αξιοποίηση παραστατικών τεχνών και βιωματικών δραστηριοτήτων». Ο επιμορφωτικός κύκλος, 

υπό προϋποθέσεις, οδηγεί σε Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης έως και 200 ωρών. 



Το βιωματικό παιχνίδι προσομοίωσης «Τα περάσματα» εντάσσεται στην Ενότητα Γ του 

επιμορφωτικού κύκλου, ενώ το εργαστήριο «Κλικ - Ο κόσμος μέσα από τα μάτια μου» ανήκει στην 

Ενότητα Β του προγράμματος. 

Προτεραιότητα συμμετοχής: 

Προτεραιότητα θα δοθεί στα μέλη του Δικτύου που έχουν τακτοποιήσει τη συνδρομή τους για το 

2024. Θα τηρηθεί η χρονική σειρά υποβολής των αιτήσεων. Οι ενδιαφερόμενοι θα λάβουν 

επιβεβαίωση συμμετοχής μέσω email. 

 

Οργάνωση:  

Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση/Γραφείο Κέρκυρας, Ύπατη Αρμοστεία ΟΗΕ 

για τους Πρόσφυγες στην Ελλάδα, Τοπικός Συντονισμός για το Πρόγραμμα «Κι αν ήσουν εσύ;»: 

Παναγιώτα (Αλκινόη) Ζαχαρόγιωργα.  

 

 


